

# 惠济区“清零行动” 违章建筑无处遁形 江山路拓宽改造工程扫清“路障”

本报讯 昨日下午,惠济区按照郑州市征迁遗留问题“清零行动”的工作要求和部署,对江山路两侧影响道路规划建设规划的13处违建依法实施拆除,拆除面积近2万平方米。至此,困扰江山路拓宽改造工程的征迁遗留问题得以彻底解决。

江山路拓宽改造工程作为郑州市重点市政工程,是全市“两环三十一

放射”工程的重要节点,承担着缓解市区交通压力、改善出入市口交通环境等多项职能。目前江山路拓宽改造工程已接近尾声,但由于受到这13处违法建设的影响,改造工程一度停滞,严重影响了项目推进。

今年4月底,市委、市政府在全市开展征迁遗留问题“清零行动”。惠济区紧抓时机,针对集体土地和

国有土地遗留问题,采取国土、规划、城建、住房保障、城市管理执法等多部门联合执法的方式,对违法建设涉及的超占宅基地、超面积建设以及无建设手续等违法建设事实,予以综合认定。依据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,依法对违建实施拆除。

郑州晚报记者 宋文雅 通讯员 张超

## 市宣讲团走进中牟雁鸣湖镇

本报讯 12月1日下午,市宣讲团讲师方琳在中牟县雁鸣湖镇作党的十八届五中全会精神报告。雁鸣湖镇班子成员、机关干部、镇直等单位共170余人参加。会上,方琳紧密联系我国科学发展实际、党员干部和人民群众的思想实

际,深刻阐释了“十三五”时期经济社会发展的指导思想、基本原则、目标要求、基本理念和重大举措,详细解读了十八届五中全会提出的一系列新理念、新举措、新要求。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 岳星朵

## 二七区住房保障中心力推公租房建设

本报讯 据悉,为切实推进公共租赁住房建设进度,二七区住房保障中心通过强化组织领导、明确职责任务,快速解决企业反映的困难和问题,确保项目顺利推进。截至目

前,二七区住房保障中心承担的2015年区政府“十件实事”公共租赁住房建设开工任务已全部完成,开工和基本建成率分别达到101%和309.2%;按照目前工程进度测

算,全区2016年公共租赁住房竣工交付量能达到700套左右,基本满足全区现有公共租赁住房申请家庭安置需求。

郑州晚报记者 景静

## 网格长请来维修工解居民纠纷

本报讯 昨日,荥阳市索河街道兴华社区三级网格长楚素洁请来维修工帮助居民,成功化解了一起因房屋漏水引发的邻里纠纷。

情绪激动,发生口角。兴华社区三级网格长楚素洁耐心对贾先生劝说:“要想公道,打个颠倒。你如果真的忙,那就让我们社区帮你找人来维修。”最终,贾先生同意楚素洁找辖区的管道维修工张师傅来维修,费用全部由其承担。

贾先生住在5楼,家中卫生间管道漏水,渗到4楼王女士家。王女士找到贾先生要求其抓紧修复,但贾先生忙于生意,没能及时修复漏水管道。昨日,双方

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李文利 杨攀

## 金水区“手拉手”让孩子远离垃圾物品



本报讯 因小学多集中于繁华地段,中午和下午放学时,售卖小玩具、小食品的摊贩将学校门口重重包围,更甚者,有些健康动漫、吸血鬼面具、“三无”食品经常出现在这些摊位上,不但影响通行,更危害孩子的身心健康,家长和老师们忧心忡忡。12月2日,金水区“小手拉大手”让孩子远离垃圾物品的活动在文化路三小启动,这也是全市城市精细化管理“百日行动”中的一项新举措。

郑州晚报记者 王翠文/图 通讯员 贺立辉 文/图

## 中牟交警治乱停乱放

本报讯 近日,中牟交警微信平台不断接到网友反映:在中牟县滨河路房管局门口、东风路小学门口等路段,机动车乱停乱放现象非常严重,很大程度上影响了群众出行,希望交管部门严加整治。12月1日9时20分~10时20分,交警在滨河路房管局附近、东风路小学附近进行治理,据中牟交警七中队指导员嵩德武介绍:当天上午共开出罚单100余张,通过治理,乱停车现象得到有效遏制,交通秩序也恢复了正常。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 张玉明 胡云峰

## 建设路街道五建社区拆违建

本报讯 近日,中原区建设路街道省五建社区根据城市管理精细化活动要求,在辖区内查找问题,并深入开展新产生垃圾清理、小广告清理等工作,同时,联合区执法中队、街道城管科到社区联合执

法,对辖区内的违章搭建进行拆除,此次联合行动共拆除违章搭建13处,此次拆违行动也得到了许多群众的认同,营造一个良好的市容环境。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳

### 红领巾记者团

#### 活动预告

## “我不闯红灯”宣传日招募啦

为了让小记者更多地参与志愿者活动,在活动中提高自己,奉献社会,进而带动更多市民参与到文明出行文明交通中来,本周日,郑州晚报红领巾记者团将组织小记者到二七

广场,开展“我不闯红灯”文明出行宣传活动,协助交警、协管员维持交通秩序。

时间:12月6日(周日)上午9时~11时

地点:二七广场  
名额:20人  
报名:发送短信“姓名+志愿者”到18638778057  
咨询电话:18638778057

#### 主题活动

## 孩子的心灵有两扇窗户

□红领巾记者团 张庆权 管城区东关小学

周日上午,红领巾记者团要去观看孟宪明编剧的《双筒望远镜》电影,每个人心里都乐滋滋的,非常期待,心里像是吃了蜜一样甜。

当天,我们一行人到了海燕出版社会议室,细细品味《双筒望远镜之兔子的朋友是乌龟》这部电影,电影故事情节很神秘,很冒险,也很有趣。

随后,我们和孟宪明教授进行了互动。他说,孩子有自己的心灵世界,孩子的心灵里有不为人知的秘密,但他们不想受外界感染(也就是父母),也请大人们尊重。孩子的心灵有两扇窗户,一扇是与父母交谈的渠道;另一扇则需要孩子自己去打开,去冒险,去探索,也就是磨炼孩子。只是许多大人不知道罢了。“孩

子的心灵是需要维护的,不能受到创伤;而那扇窗户,只需要孩子独立完成,使男孩更加坚强,使女孩更加自信。”所以更加应验了那句话:有一种爱,叫做放手。

作为一个少年,我对此深有感触:有的家庭对待孩子是“放在手里怕摔了,含在嘴里怕化了”。这样做,会锁住孩子的另一扇窗户,也就无法独立。汇成一句话:要让孩子的天性释放,要让他自己去勇敢地推开那扇窗户——推开,则海阔天空;不推开,则心智混沌,孩子有可能因此就毁了……

我想说的是:请尊重我们,让我们在明亮的眼睛指引下,打开心灵的那两扇窗。

#### 这样联系我们



电话  
67897655  
QQ  
315480220  
网站  
zzwbxjz.com  
微信平台  
郑州晚报小记者

#### 和昌悦澜杯“展校训晒家风”征文演讲大赛

## 世上无难事,只怕有心人

管城区创新街小学 六七班 侯景耀

“世上无难事,只怕有心人”,这句话用来形容我的爷爷,再准确不过。

爷爷喜欢钻研,对什么事物都有好奇心。爷爷喜欢自己钻研,如果问题成功解决了,他会记录下成功的经验;如果失败了,他也会记录下来自己实验的过程,便于向专家请教。时至今日,爷爷记录下来的心得体会都快堆成一座小山了。

有一次,我们家的电视坏了,妈妈提议再买一台新的,奶奶、爸爸和我都点头表示同意,可爷爷却认为扔掉旧电视有点可惜,应该先修一下,如果修不好再换新电视。就这样,电视还没开始修,却展开了“家庭辩论赛”。

最后,爷爷大手一挥:“我自己修一下试试,不行就换新的。”说完就回屋里拿工具,不一会儿爷爷就“全副武装”地走出来,你还别说,爷爷还真像专业维修人员,他拿着万用表、电烙铁等工具,对照着说明书上的电路图认真地修了起来。半个小时后,爷爷满怀希望地按下了电视开关,希望奇迹发生。然而,电视机只是“啾啾”地响了两声,又黑屏了。爷爷有些失望,但他拿着电路图思考了一会儿,又去找了本书翻阅了半个小时,然后又开始修理。

20分钟过去了,一个小时过去了,爷爷一直埋头修理。

不知过了多久,终于看到爷爷收工了。我心想:没准儿,这次又没戏了!奶奶一边帮爷爷擦汗一边说:“修不好就算了……”

爷爷笑眯眯地不吭声,只是说让我们过来看。见证奇迹的时刻到了——爷爷拿起遥控,开机,电视屏幕变彩了,电视里传来的声音悦耳了。电视机修好了!“太棒了!爷爷真棒!”我高兴地跳了起来!

“自力更生,丰衣足食”,这就是我家家风。